
※JUNO-DS への⾳⾊復元には、PC が必要です。 
ダウンロードされたファイル「GIGS_ANP_JUNODS.zip」には、以下４つのファイルが⼊っています。 
・「Install_Manual.PDF」＝インストールマニュアル（本紙） 
・「GiGS_ANP.jxl」＝JUNO-DS ライブラリアンファイル 
・「GiGS_ANP.SVD」＝JUNO-DS バックアップファイル１ 
・「GiGS_ANP.BIN」＝JUNO-DS バックアップファイル２ 
 
① ＜JUNO-DS のUSER エリアに⾳⾊を保存しているお客様の場合＞ 
使⽤するファイル＝GIGS_ANP.jxl 
※USER エリアに⾳⾊を保存していない⽅、消えても構わない⽅は、＜②JUNO-DS への⾳⾊復元⽅法＞を参
照ください。 
※お客様の⾳⾊データが消失する恐れがありますのでUSB メモリーにあらかじめバックアップをしてくださ
い。（取説P18 参照） 
※USER エリアの⾳⾊データを消さずにANPの⾳⾊を追加する際は、PC とローランドから提供されている専
⽤ソフト 
「JUNO-DS ライブラリアン」が必要です。 
「JUNO-DS ライブラリアン」こちらより⼊⼿ください。 
 
■For Windows : https://www.roland.com/jp/support/by_product/juno-ds61/updates_drivers/3a4b98c3-
5dff-4712-956a-238820c4f285/ 
■For MAC OS X :http://www.roland.com/jp/support/by_product/juno-ds88/updates_drivers/f11cab6c-
8cd2-481b-b7c2-cb8cdb2147ae/ 
⼿順１．「JUNO-DS ライブラリアン」をダウンロード頂き、お⼿持ちのPC へインストールしてください。 
⼿順２．あらかじめダウンロードしたファイル「GIGS_ANP.jxl」を同じPC 上で開いてください。 
⼿順３．ライブラリアンが起動しツールバー＞ウィンドウ＞＞左右に並べて表⽰をクリック。 
【Performanceをコピー】 
⼿順４．開いたウィンドウのModeタブで「Performance」を選択。「001 ANP/S.T.M」を選択しツールバー＞
編集＞コピーをクリック。 

     



 
⼿順５．Main ウィンドウの置き換えたいNumber を選びツールバー＞編集＞置き換えをクリックします。 
⼿順６．Main ウィンドウの⾳⾊が置き換わったら、PC とJUNO-DS をUSB ケーブルで接続し 
Main ウィンドウ内にあるWrite＞Selected をクリック。 
 
【Patchをコピー】 
⼿順7．開いたウィンドウのModeタブで「Patch」を選択。「501 ANP/Walk on」〜「503 JUNO Piano2」を
選択しツールバー＞編集＞コピーをクリック。 

 
 
⼿順８．Mainウィンドウの置き換えたいNumberを選びツールバー＞編集＞置き換えをクリックします。 
⼿順９． Main ウィンドウの⾳⾊が置き換わったら、PC とJUNO-DS をUSB ケーブルで接続し 
Main ウィンドウ内にあるWrite＞Selected をクリック。 
 
※JUNO-DS とPC を接続するとJUNO-DS の画⾯に 
「You connected a USB cable. Go to DAW Control menu?」とメッセージが出ますが、何も操作せず 
そのまま進んでください。 
 
これで JUNO 本体に⾳⾊がインストールされました。 
インストールされた⾳⾊は 3 つで、以下の通りです。 
 
・Patch：USER＊＊＊（保存先番号）ANP/Walk on 

 



・Patch：USER＊＊＊（保存先番号）ANP/TRUST 

 
 
・Performance：USER＊＊＊（保存先番号）ANP/S.T.M 

 
 
 
＜②JUNO-DS への⾳⾊復元⽅法＞ 
使⽤するファイル＝「GIGS_ANP.SVD」と「GIGS_ANP.BIN」 
⼿順１．ダウンロードした「GIGS_ANP.SVD」ファイルと「GIGS_ANP.BIN」をJUNO-DS で予め 
フォーマットしたUSB メモリー内のROLAND＞JUNO>BACKUP フォルダへコピーしPC から取り外す。 
⼿順2．JUNO-DS へUSB メモリーを差し込み、 
1.［MENU］ボタンを押します。 
MENU 画⾯が表⽰されます。 
2.「UTILITY」にカーソルを合わせ、［ENTER］ボタンを押します。 
UTILITY 画⾯が表⽰されます。 

 
3. UTILITY 画⾯で「RESTORE」にカーソルを合わせ、［ENTER］ボタンを押します。 



RESTORE 画⾯が表⽰されます。画⾯内の「GIGS_ANP.SVD」にカーソルを合わせます。 
4.［ENTER］ボタンを押します。 
確認画⾯が表⽰されます。中⽌するときは、［EXIT］ボタンを押します。 
5.「OK」にカーソルを合わせ、［ENTER］ボタンを押します。 
リストアが完了すると、「Completed. Please Shut down.」と表⽰されます。 
6. JUNO-DS の電源を⼊れ直します。 
以上で⾳⾊の復元が完了しました。 
保存先は以下の通りです。 
 
・Patch：保存先USER501〜USER503 
・Performance：保存先 USER001 
 
また Favorite の Bank1 0〜2 番にそれぞれ⾳⾊がアサインされています。 
 


